
 

 

#PÚBLICA# 

#PÚBLICA# 

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL DAS ELEIÇÕES DE 
DELEGADOS DA COOPERATIVA DE CRÉDITO DE LIVRE ADMISSÃO DO SUDOESTE 
DA AMAZÔNIA LTDA – SICOOB CREDISUL 

 
Data: 22/03/2022. 
 
Horário: 16:40 horas  
  
Local: Sistema Microsoft Teams 
 
Presenças dos Integrantes da Comissão Eleitoral: Renato Avelino De Oliveira Neto, Thallytta 
De Oliveira Seifert, Silvia Simone Tessaro, Christian Lauro Wentz.  
 

Convidados: Ieda Nicolau de Carvalho, Ricardo Batista Martins e Eliézio Gripa Boni. 
 
Ausência Justificada: Não houve 
 
ORDEM DO DIA: 
 
01 – Processo Eleitoral da Seccional de Porto Velho/RO. 
 
DESENVOLVIMENTO 
 
ITEM I – Abertura: O Coordenador da Comissão Eleitoral iniciou a reunião cumprimentando 

os presentes. Foi apresentado pelos Ieda Nicolau de Carvalho, Ricardo Batista Martins e Eliézio 
Gripa Boni, que acompanharam o processo assemblear e a eleição da Seccional de Porto 
Velho/RO, realizada durante as Pré-Assembleias do dia 07/03/2022 em Porto Velho-RO, do 
dia 08/03/2022 em Jaci-Paraná/RO (Distrito de Porto Velho), do dia 15/03/2022 em Nova 
Califórnia/RO (Distrito de Porto Velho) e Extrema/RO (Distrito de Porto Velho), do dia 
16/03/2022 em União Bandeirantes/RO (Distrito de Porto Velho), do dia 17/03/2022 em Vista 
Alegre do Abunã/RO (Distrito de Porto Velho) e, em 21/03/2022 em Rio Pardo/RO (Distrito 
de Porto Velho), todas que aconteceram a partir de 19h00, conforme amplamente divulgado. 
 
ITEM II – APURAÇÃO DOS VOTOS: Considerando que na Seccional de Porto Velho-RO, 
haviam 10 (dez) vagas para delegados efetivos e 10 (dez) vagas para delegados suplentes; 
sendo que houveram 09 (nove) candidatos inscritos e habilitados, o processo eleitoral se deu 
por aclamação. Na eleição do dia 07/03/2022 em Porto Velho-RO estavam presentes 241 
cooperados que em uníssono aclamaram todos os candidatos a delegados para as vagas de 

delegados efetivos (     Anexo I). Na sequência e em continuidade, na eleição do dia 

08/03/2022 em Jaci-Paraná/RO (Distrito de Porto Velho) estavam presentes 60 cooperados 
que em uníssono aclamaram todos os candidatos a delegados para as vagas de delegados 

efetivos (     Anexo II). Na eleição do dia dia 15/03/2022 em Nova Califórnia/RO (Distrito de 

Porto Velho) e Extrema/RO (Distrito de Porto Velho), estavam presentes 184 cooperados de 
Nova Califórnia e 31 cooperados de Extrema/RO, que em uníssono aclamaram todos os 

candidatos a delegados para as vagas de delegados efetivos (     Anexo III). Na eleição do dia 

16/03/2022 em União Bandeirantes/RO (Distrito de Porto Velho) estavam presentes 137 
cooperados que em uníssono aclamaram todos os candidatos a delegados para as vagas de 

delegados efetivos (     Anexo IV). Na eleição do dia 17/03/2022 em Vista Alegre do Abunã/RO 

(Distrito de Porto Velho) estavam presentes 168 cooperados que em uníssono aclamaram 

todos os candidatos a delegados para as vagas de delegados efetivos (     Anexo V). E, por 

fim, na eleição do dia 21/03/2022 em Rio Pardo/RO (Distrito de Porto Velho) estavam 
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presentes 159 cooperados que também em uníssono aclamaram todos os candidatos a 

delegados para as vagas de delegados efetivos (     Anexo VI). Ao todo, 980 cooperados, 

aclamaram os candidatos como delegados eleitos.  

  A apuração foi lançada e publicada no App Sicoob Moob (     Anexos VII). 

 

ITEM III – HOMOLOGAÇÃO DA VOTAÇÃO.  Conforme resultados apresentados, a 
Comissão Eleitoral HOMOLOGA a eleição da Seccional de Porto Velho/RO e PROCLAMA 
eleito: 
 

Seccional de Porto Velho-RO 

ANÍSIO BUENO MARQUES Delegado Efetivo 

CELSO CECCATTO Delegado Efetivo 

EDGAR SAMPAIO DAMASCENO Delegado Efetivo 

ROMARIO FARIAS SANTANA Delegado Efetivo 

FABIO VAILATTI Delegado Efetivo 

ELIAS JOSÉ CORDEIRO Delegado Efetivo 

ALAN GURGEL DO AMARAL Delegado Efetivo 

RONALDO MARCELO HELLA Delegado Efetivo 

DANIEL MENDES MONTEIRO REZENDE Delegado Efetivo 

ITEM IV – ENCERRAMENTO: Foi determinada a remessa do presente homologação de 
votação ao Presidente do Conselho de Administração e aos membros da Diretoria Executiva, 
para que, nos termos estatutários e regulamentares, em tempo prossigam pelos atos de 
posse. Nada mais havendo a ser tratado, às 17h05min, o Coordenador encerrou a reunião e 
eu, Thallytta de Oliveira Seifert, secretária nomeada, redigi e subscrevi a presente ata que, 
após lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais participantes, via 
assinatura eletrônica pelo sistema D4Sign.  

RENATO AVELINO DE OLIVEIRA NETO 
Coordenador da Comissão Paritária  

Eleições de Delegados SICOOB 
CREDISUL 2022 

 
THALLYTTA DE OLIVEIRA SEIFERT 

Secretária da Comissão Paritária  
Eleições de Delegados SICOOB 

CREDISUL 2022 

SILVIA SIMONE TESSARO 
Suplente da Comissão Paritária  
Eleições de Delegados SICOOB 

CREDISUL 2022 
 

CHRISTIAN LAURO WENTZ 
Suplente da Comissão Paritária  
Eleições de Delegados SICOOB 

CREDISUL 2022 
 

IEDA NICOLAU DE CARVALHO 
Gerente de Governança  

SICOOB CREDISUL 
Nomeada 

 

 
 

RICARDO BATISTA MARTINS 
Gerente de Planejamento 

SICOOB CREDISUL 
Nomeado

 

ELIÉZIO GRIPA BONI 
Gerente Regional 

SICOOB CREDISUL 
Nomeado 
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ANEXO I – ACLAMAÇÃO PARA A SECCIONAL DE PORTO VELHO EM PORTO VELHO/RO 
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ANEXO II – ACLAMAÇÃO PARA A SECCIONAL DE PORTO VELHO EM JACI-PARANÁ/RO 
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ANEXO III – ACLAMAÇÃO PARA A SECCIONAL DE PORTO VELHO EM NOVA 
CALIFÓRNIA/RO E EXTREMA/RO 
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ANEXO IV – ACLAMAÇÃO PARA A SECCIONAL DE PORTO VELHO EM UNIÃO 
BANDEIRANTES/RO  
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ANEXO V – ACLAMAÇÃO PARA A SECCIONAL DE PORTO VELHO EM VISTA ALEGRE 
DO ABUNÃ 
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ANEXO VI – ACLAMAÇÃO PARA A SECCIONAL DE PORTO VELHO EM RIO PARDO/RO
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ANEXO VII – PUBLICAÇÃO DA APURAÇÃO NO SICOOB MOOB 
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